

金融力量改变你我他

金融投资要强化风险意识



□记者 宋锋辉

金融似水，它可以滋润经济社会中的万物，也可以对它们产生破坏力。2011年的金融是不平静的一年，通货膨胀、加息、暴跌……这些字眼都可能带给我们一些回忆与思考。我们通过几个普通的金融生活经历，为您展示金融的力量。

3万元贷款助他圆梦

刘先生和爱人在涧西区某大型商业广场开了一家名为“哆啦小贝”的孕婴用品店。店铺已经开了2年多，随着客户的增加，他的生意越做越好，但是受店铺面积的限制，很多商品都无法展示，因此也放弃了很多货品。

去年，刘先生和爱人商量着再开一家店铺，对商品进行细化分类，以凸显不同商品的特点，做差异化经营。

后来，他们找到了合适的店面。但是，店面转让费、装修费、铺货费等加起来要好几万元，他们是小本经营，资金流动性很强，根本没有那么多钱。这可怎么办呢？

正在他们为难的时候，洛阳银行的一名业务员走进他们的小店，送给他们一张小额贷款的宣传单。

他们眼前一亮：这正是自己需要的嘛！

后来，他们根据宣传单上的联系方式，联系到这名业务员，提出贷款申请。洛阳银行工作人员对他们的经营情况等方面进行了解和审查，最终给他们办理了3万元的贷款。

有了钱，刘先生立马行动。去年国庆节，刘先生的第二家店铺开张，他还雇了两名店员。

他借助金融的力量，不仅实现了扩展经营梦想，也为他人带来了就业机会。

1年盈利10%与56分钟损失7万元

习军委是西工区的一名普通工人，也是一个股民。

虽然去年股市震荡下跌，习军委还是获得了10%左右的收益。习军委说：“其实，我也不看好去年的股市，所以大幅减少交易次数，一年的交易次数屈指可数。”

有人推断，股指已经到底，会有大幅反弹。习军委并不这么看。他说，虽然经济发展了，A股的整体市盈率也不高，但只是大盘股的市盈率低，尤其是银行，它们还有很高的利润。它们的利润越高，也就意味着资金的成本越高，这也从侧面说明实体经济在去年的发展是不好的。

并不看好股市的习军委，在临近2011年年底时想改做现货交易。

他说，其现货交易风险也是很大的。他有一个朋友，做云南文山三七（又名田七）现货交易。刚开始是某公司的交易员帮他做，100元投进去，1天就能赚30元。他朋友感觉利润不错，而且是采用第三方托管，于是就把10万多元转到了交易账户上，仍由那名交易员帮他交易。转账后的第一天交易结束，习军委的朋友查看账户，发现10万多元只剩下3万多元一点。原来，交易员得知钱到账后，就频繁买进卖出，短短56分钟内，交易佣金高达7万元，就是说，这7万元都成了那个公司的佣金收入，其中有一部分作为提成进入了交易员个人的口袋。

习军委说，这是精心设计的骗局。现货交易不仅要防止被骗，还要有相关的专业知识，入门较难。即使这样，习军委还是想去尝试一下。

我在这儿等着你回来

杜亭欣家住涧西区，是某工厂的普通工人。

6年前，杜亭欣去银行办业务时，一名银行工作人员推荐他把一部分钱投资买基金。当时，他并不知道基金是什么东西。但是，经过银行工作人员介绍，他觉得这或许是个不错的选择。于是，他就购买了一部分基金。那时，正值股市上涨，基金随之赚钱。很快，杜亭欣的投资获得了不菲的收益。后来，他陆续又购买了一些基金。

2008年，股市下跌，杜亭欣也亏了不少。这时，他才意识到投资并不是只赚不赔的事情，而是存在风险的，并由此树立了风险意识，开始从报纸、电视等媒介搜集信息，了解相关的知识。

去年，股市持续震荡下跌，基金的收益也越来越低。但是由于对风险有了深入的认识，杜亭欣很淡然地看待着这一切。

他说：“平常心，投资需要一颗平常心，不能抱怨，也不能后悔。”他认为，投资需要耐心，得耐得住寂寞，只有这样，在经历了风吹雨打后，才能再次苏醒，笑看初升的太阳。对未来，他充满希望，借用一句歌词，那就是“我在这儿等着你回来”。



中行百年

诚“贷”天下

中国银行个人贷款

买房买车买商铺，做生意，搞投资，出国留学，装修房子买家电，中行个人贷款可以助你实现各种梦想！费用低、手续简、审批快、额度高！贷款额30万元以上还可办理白金信用卡，尊享中国银行白金客户服务！

存单质押贷款：你存我就贷，随到随办，手续简便！

商业用房贷款

个人购买商铺用于出租、自营均可申请，贷款额度高、手续简便快捷！

出国留学贷款：用于帮助学子支付出国申请、境外就学所需的学杂费、生活费等费用，贷款对象广、用途多、币种全、额度高，还可为你出具普遍认可的个人资金证明，使你留学之门轻松开启，海外深造全程无忧！

个人抵（质）押循环贷款

专为中小企业和个人量身定制，一次评估，最高可贷800万元，期限最长30年，可循环使用，不限制次数。用途广、利息低、费用少，手续简便快捷，还款方式灵活，是个人大额消费、项目投资及中小企业资金周转的最佳选择！

个人投资经营贷款：竭诚满足客户各种经营资金所需，押品限制条件少、范围广，也可由担保公司担保，个人股东、个人独资企业、个体工商户以及个人其他融资均可申请！

中国银行“车贷宝”

家庭自用、营运车辆及工程车辆均可申请，手续简便，快捷，实惠，尊享银行低利率，贷款期限最长可达五年！

个人信用循环贷款：贷款额度一般在5万元-300万元，在核定额度内，可随需支取贷款并循环使用！